

J e g y z ő k ö n y v

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2015. április 30.-i üléséről.

Jelen vannak: Farkas Róbert polgármester,
Máli Miklós alpolgármester,
Kerécz Péter,
Simai József,
Taragya Györgyné képviselők,
dr. Barta Zsuzsanna jegyző

Meghívottként: Beránikné Meggyesi Melinda gazdasági főtanácsos

Farkas Róbert: üdvözli a megjelenteket, megállapítja a Képviselő-testület határozatképességét. Javaslatát követően – egyhangú döntéssel – elfogadják az alábbi napirendet:

N a p i r e n d:

1./ Kökény Község Önkormányzata 2014. évi költségvetés módosítása

Előadó: Polgármester

Meghívott: Beránikné Meggyesi Melinda

2./ Beszámoló Kökény Község Önkormányzata 2014. évi gazdálkodásáról

Előadó: Polgármester

Meghívott: Beránikné Meggyesi Melinda

3./ Tájékoztató buszpályázat lehetőségéről

Előadó: Polgármester

4./ IKSZT beruházás átadása, közmeghallgatás tartása

Előadó: Polgármester

5./ Folyékony hulladékszállítási közszolgáltatási rendelet

Előadó: Polgármester

6./ Vis maior pályázat kivitelezése

Előadó: Polgármester

7./ Pályázat működési forráshiányos önkormányzati támogatásra

Előadó: Polgármester

8./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Előadó: Jegyző

9./ Népszavazásról szóló rendelet

Előadó: Jegyző

10./ Egyéb akutális kérdések (bolttal kapcsolatos bejelentés, töltőszelep rendkívüli rekonstrukciója, temetői urnák megrendelése, Biokom adófizetése,)

Előadó: Polgármester

Zárt ülésen:

11./ Szociális ügyek

Előadó: Jegyző

A napirend tárgyalása:

1./ Kökény Község Önkormányzata 2014. évi költségvetés módosítása

Farkas Róbert: Az eredeti költségvetési főelőirányzathoz képest jelentős összeggel módosult Kökény község elmúlt évi költségvetése, amelynek indokolására a gazdasági főtanácsost

felkéri. Megállapítja, hogy a támogatási összegek optimális visszaforgatása következtében az IKSZT beruházást hitelfelvétel nélkül le tudták bonyolítani.

Beránikné Meggyesi Melinda: Ismeretei, hogy az Önkormányzat 65.013 eFt-os eredeti költségvetési előirányzata 62.158 eFt-tal növekedett a módosított 127.171 eFt-os összegre, amelynek indoka az év közbeni gazdasági - pénzügyi változások – pályázati támogatások - voltak.

A működési célú állami támogatások 7.682 eFt-tal, a felhalmozási célú támogatások 10.313 eFt-tal növekedtek, adókból származó bevétel növekedés szintén 10 milliós nagyságrendű volt. A működési bevétel 2.191 eFt-ra nőtt, a finanszírozási bevételek többlete 31.794 eFt. Ez az összeg a lekötött betét megszüntetése és számlára érkezése, illetve a pénzmaradvány igénybevétele miatt keletkezett. A bevételeknek megfelelően alakultak a kiadások is. A tényleges adatoknak megfelelően csökkentek a személyi juttatások és a járulékok, de növekedett a dologi kiadások összege 11.500 eFt-tal, az egyéb működési kiadások 17.000 eFt-tal, a beruházások a pályázati összegek felhasználása miatt, illetve a pénzmozgás követése a kiadási oldalon is jelentkezett.

A Képviselő-testület – kérdések nélkül – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az előterjesztést elfogadta, megalkotva: Kőkény Község Önkormányzata **6/2015.V.6.) önkormányzati rendeletét** a 2014. évi költségvetésről szóló 1/2014.(II:15.). önkormányzati rendelet módosításáról.

A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

2./ Beszámoló Kőkény Község Önkormányzata 2014. évi gazdálkodásáról

Farkas Róbert: A beszámoló írásos anyagát a Képviselők kézhez kapták, a gazdasági folyamatok a Képviselő-testület előtt zajlottak, döntéseiknek megfelelően. Felkéri a gazdasági főtanácsost a beszámoló adatainak részletezésére.

Beránikné Meggyesi Melinda: A költségvetés módosított előirányzatához képest a bevételi teljesítés 119.235 eFt-val 94 %-os, a kiadási teljesítés összege: 98.613 eFt, azaz 78 %-os. Részletesen ismerteti rovatonként az egyes bevételi és kiadási előirányzatok számszerű tartalmát, a megvalósított fejlesztéseket, a rendelet mellékleteinek értelmezését.

Farkas Róbert: Az elmúlt év gazdálkodásának fő pillérei a közmunkaprogramok és a pályázati támogatások voltak. Sikeres volt a vis maior pályázat bedőlt pince rendbehozatalára, megtakarítás adódott a közvilágítás korszerűsítése kapcsán. Klíma berendezést szereltek fel a Családi Napköziben, több pályázatot – az áfa megtakarítása érdekében – civil szervezetek adtak be, az Önkormányzat koordinálásával. Nincs ideje, csak évente egy alkalommal van lehetősége az újság megírására, kéri a Képviselők segítségét a lakosság informálásában cikkek írásával. Reméli, hogy nő a lakosság szám, mivel már nem kell az óvodai elhelyezéshez Pécsre átjelentkezni, és a szülők visszajelentik a gyerekeket Kőkénybe. A Malomvölgyi I. tó is plusz bevételt hoz, már nem nullszaldós. Egyeztetést kezdeményezett Pécs Város illetékeseivel a tó további üzemeltetésére, amely jövőre jár le, kezdeményezte a tó vízjogi engedélyének beszerzését is. Úgy gondolja, ha lehet, folytatják a tó üzemeltetését egy-két módosítással, pl.: villany bevezetése a halórházba, partvédelem stb. A II. tavat nem javasolja átvenni. Sok a parkolóban az autófeltörés, egy oda helyezett büfé segítené a helyzetet.

Simai József kérdésére válaszolva elmondja, hogy idén nincs mezőgazdasági közmunka, nincs, akit bevonjon, sokan mentek el dolgozni a hulladék feldolgozóba.

Máli Miklós: kifogásolja, hogy a tavalyi évben túlzottan nagy mennyiségű dughagyma került megvásárlásra.

A Testület véleményt alkotott a Malomvölgyi I. tó további üzemeltetéséről és a közmunkaprogramról, majd – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül - az alábbi rendeletet fogadta el:

Kökény Község Önkormányzata 7/2015.(V.6.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat 2014. évi gazdálkodásáról.

A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

Beránikné Meggyesi Melinda az üléstermet elhagyta.

3./ Tájékoztató buszpályázat lehetőségéről.

Farkas Róbert: 35 milliárd Ft maradt az Eu-s pályázatokból, amelyből most egyszerű könnyen megvalósítható pályázatokat írnak ki, e körben lehet kisbuszra pályázni. most a műszaki paramétereket adták meg, várható, hogy módosítva lesz, és több típus fér bele, lehet majd kisterepjáróra is pályázni. Busz pályázatban gondolkodna, amelyet B kategóriás jogosítvánnyal lehet vezetni. Civil szervezetek áfa térítés nélkül pályázhatnak, ezért a KFC és a Polgárőrség is pályázni kíván. Egy településről 3 pályázatot fogadnak be, aki először feltölti, előnyben van. A KFC pályázatának megírására Vanyúr Arnoldot kérte fel, a Polgárőrség vállalta saját pályázata megírását. Bízunk a sikerben, mert van rá keret. Pályázat szerint 8 millió Ft alatt lehet a beszerzési költség, vállalják a Casco-t, és + felszereltséget. A módosítás ismeretében más típusokban is lehet majd gondolkodni, pillanatnyilag az Opel ajánlata megfelelő, de lehet Renault, Ford vagy terepjáró. Minden szükséges dokumentum a pályázatírónál van, ha nem lesz módosítás, feltölti a pályázatot, ha változtatják, akkor ismét beszélnek róla. Testületi döntést nem igényel, mivel civil szervezet pályázik.

Máli Miklós: voltak a pályázatnak költségeit, amelynek a megtérítését kéri.

Farkas Róbert: természetesen átvállalja az Önkormányzat. Van arra is lehetőség, hogy lecseréljék a használt falubuszokat. A szállító vállalja a kötelező arculati elemeket, illetve a pályázat előfinanszírozást is.

A Testület a tájékoztatót jóváhagyólag elfogadta.

4./ IKSZT beruházás átadása, közmeghallgatás tartása

Farkas Róbert: Tájékoztatja a Képviselőket, hogy elkészült IKSZT pályázati forrásból a Községi ház beruházása, az új rész teljesen, a régiben még folynak a pályázaton kívüli szépítő munkák. Már több igény érkezett a hasznosítás érdekében, pl. lesz hagyományőrző szoba, konditerem, de a további ötletek meghallgatása érdekében közmeghallgatást tervez, amelyet a Testület – egyeztetést követően – május 21.-e 18.00 órára hív össze.

5./ Folyékony hulladékszállítási közszolgáltatási rendelet.

Farkas Róbert: A Képviselő-testület már tárgyalta a folyékony hulladékszállításról szóló rendelet tervezetét, amikor abban maradtak, hogy két szolgáltató közül lehessen választani. Bekérte Daróczi Zsigmond ajánlatát is, - a vállalkozó rendelkezik a közszolgáltatás végzéséhez szükséges feltételekkel – és javasolja mindkét (Tettye Forrásház Zrt és Daróczi

Zsigmond és Tsa Kft) gazdasági társaság elfogadását. A Jegyző tájékoztatta, hogy a Kormányhivatal vizsgálja más önkormányzatok által alkalmazott ilyen gyakorlat törvényességét, de véleménye szerint a versenysemlegesség, illetve a lakosság választási lehetőségének biztosítása miatt nem indokolt egy szolgáltató monopolhelyzetbe hozása.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – elfogadta Kökény Község Önkormányzata **8/2015.(V.6.). önkormányzati rendeletét** a nem közművel összegyűjtött háztartási szennyvízzel kapcsolatos közszolgáltatás kötelező igénybevételéről.
A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

6./ Vis maior pályázat kivitelezése

Farkas Róbert: Elmondja, hogy a vis maior pályázati forrásból készülő pince beomlás helyrehozatala kivitelezése csúszik, azért, hogy az azonos területen lévő IKSZT beruházás kivitelezésével ne keveredjen. Mélyépítő bányászati jogosultsága egy vállalkozásnak van a régióban: a Kiffer Péter nevével jelzett „NK Építő Kft”-nek, ezért a kivitelezést tőlük kell megrendelni. Más vállalkozást is keresett, de nem volt.

A Képviselő-testület – néhány kérdést követően – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül az alábbiak szerint döntött:

31/2015.(IV.30.) sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete a vis maior pályázati forrásból megvalósuló Kökény, Alsóköz u. 1. sz. alatti pincebeomlás tömedékelési munkálatai kivitelezésével 4.616 eFt költséggel az NK Építő Kft-t (Pécs, Szántó László u. 6.) bízta meg. A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: értelem szerint

7./ Pályázat működési forráshiányos önkormányzatok támogatására.

Farkas Róbert: Emlékezteti a Testületet, hogy a lakosságtól az Önkormányzat 2012. év végén átvállalta vízdíj emelés különbözetét, amelyből 2014. év végére **810.707,- Ft** tartozás keletkezett a Tettye Forrásház Zrt. felé. Szintén nem rendezett tétel Pécs M.J. Város által kért – a bejáró óvodás és iskolás gyermekek után fizetendő – normatíva kiegészítés **1.583.107,- Ft** összege is, amelyekre javasolja a működési forráshiányos önkormányzatok támogatási pályázata beadását. A pályázatra évente két alkalommal van lehetőség, a ki nem fizetett tartozások rendezésére, ha első körben nem lesz sikeres, a későbbi lehetőséggel is élni kíván.

A Képviselő-testület az előterjesztéssel egyetértve – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött a pályázat beadásáról:

32/2015.(IV.30.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a BM és a NGM által a települési önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására kiírt pályázatra **2.393.814,- Ft összegű** fennálló működési forráshiánya megtérítésére.
A Testület felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre.

Felelős: Polgármester

Határidő: pályázat szerint

8./ Szervezeti és Működési Szabályzat módosítása

Dr. Barta Zsuzsanna: Ismerteti a népszavazásról szóló törvény módosításából eredő rendeletmódosítás szükségességét. Kikerült a törvényből a „népi kezdeményezés” intézménye, ezt a változást követni kell a helyi jogalkotásban is. Tekintettel arra, hogy az SzMSz-ben nevesítve volt, ki kell emelni, ezt tartalmazza a módosítás, amelynek kéri elfogadását.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – megalkotta: Kökény Község Önkormányzata **9/2015.(V.6.) önkormányzati módosító** rendeletét a Képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 10/2013.(V.31.) önkormányzati rendelete módosításáról. A rendelet szövege a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

9./ Népszavazásról szóló rendelet

dr. Barta Zsuzsanna: utal az előbb elhangzottakra. A községnek nem volt külön rendelete a népszavazásról, ezt most pótlásra kerül, a törvény részletesen szabályozza az eljárás menetét, testületi döntés az érvényes szavazáshoz szükséges választó polgárok %-os aránya miatt kell, amelyet javasol 25 %-ban meghatározni.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – az alábbi rendeletet alkotta: Kökény Község Önkormányzata **10/2015.(V.6.) önkormányzati rendelete** a helyi népszavazásról. A rendelet a Nemzeti Jogszabálytárba feltöltve.

10./ Egyéb aktuális kérdések

Taragya Györgyné: Tájékoztatja a Testületet, hogy Horvát Nemzetiségi Önkormányzat átvette a horvát alapfokú tánciskola működtetését, amely növeli a feladatalapú támogatásukat. Az iskola eddig egycsületes fenntartásban működött, megvan a feladatellátáshoz szükséges személyi háttere, reméli, hogy csak minimális pluszt fog róni a HNÖ-re és a Közös Hivatalra. Az iskola vezetősége a közeljövőben felkeresi a települési önkormányzatot a feladatok megbeszélése érdekében. Az iskola több telephelyen működik, Kökényben is indítanak táncanfolyamokat.

Ugyancsak tájékoztatást ad arról, hogy a HNÖ 1,4 millió Ft-ot nyert feladatalapú támogatásként.

Farkas Róbert: kétségének ad hangot, hogy lehet egy 600 fős iskolát nulla tapasztalattal működtetni, szerinte csak arról szól a kérdés: hogy lehet több támogatást kapni. Javasolja, hogy ne csak névleg szerepeljen a kökényi HNÖ, hanem helyi fellépések is legyenek. Más témára térve ismerteti a BLOKOM helyi adófizetéssel kapcsolatos kérelmét. Határidőben eleget tettek az iparüzési adó feltöltési kötelezettségüknek, az éves zárás követően azonban kiderült, hogy a tényleges adó meghaladja a kalkulált adóelőleg összegét, amelynek oka Kökényben létesített Regionális Hulladékkezelő Központ miatti létszám és bérnövekedés volt. A mulasztási bírság kb. 270.000,- Ft, amelynek elengedését a – Testület egyetértésével – a Jegyzőség felé javasolja.

Taragya Györgyné: javaslatot tesz az összedőlt temetői kereszt egyházközséggel közös helyreállítására, és a régi sírhelyek közmunkában történő gondozására.

A témában a Képviselők véleményt nyilvánítanak, majd a **Polgármester Úr** válaszában elmondja, hogy a temetőt a közmunkák keretében kaszáltatja, a hozzátartozók kérelme alapján is vállal fűnyírást az Önkormányzat.

A közmunkák keretében kerül sor a temetői urnafal elkészítésére is, 10 db két urnás és 10 db 1 urnás elhelyezésre lesz lehetőség a lakosságnak kedvező megváltási áron.

Ismerteti a Tettye Forrásház válaszlevelét a kökényi tartó-töltőszelep cseréje ügyében. Részletezték a 685. 913,- Ft-os összköltséget, amelyből 133.600,- Ft a munkadíj, és 406.488,- Ft az anyagköltség

Kerécz Péter véleménye, hogy az anyagköltség reális, de a munkadíj magas, 4 ember 8 órában történő munkavégzését feltételezi.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül – döntött:

33/2015.(IV.30.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete elfogadja a Tettye Forrásház Zrt. által a vízhálózat kökényi tartó-töltőszelep cseréjére közölt bruttó **685.913,- Ft** költségen végzendő munkát elfogadja és hozzájárul a rendkívüli rekonstrukcióban történő elszámolásához.

A Testület felkéri Polgármesterét a határozat közzétételére.

Felelős: Polgármester

Határidő: azonnal

Folytatva a napirendet a **Polgármester Úr** ismerteti a Felső úti kút beomlására a Tettye Forrásház Zrt által adott választ, amely szerint a vízbekötés 463.805,- Ft-ba kerülne. Idén is lehetőség van a nyári gyermekétkeztetésre, amelyre május 7.-éig kell pályázatot beadni. Javasolja, hogy az előző évi mértéknek megfelelően idén is adják be az erre irányuló pályázatot.

A Képviselő-testület – 5 igen szavazattal – a következő döntést hozta:

34/2015.(IV.30.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata 2015. év vonatkozásában pályázatot nyújt be a nyári gyermekétkeztetés biztosítására.

A pályázat saját erő részét költségvetése szociális kiadásai terhére vállalja.

Felkéri Polgármesterét a szükséges intézkedésekre és azt étkeztetés megszervezésére.

Felelős: Polgármester

Határidő: május 7., illetve folyamatos.

Farkas Róbert: rátér a helyi élelmiszerbolt működésével kapcsolatos lakossági aláírásgyűjtés ismertetésére., amelynek szövegét felolvassa. A levelet aláírók jobb kereskedelmi ellátást szeretnének. Ennek ellentételezésére az Erás Kft is gyűjtött aláírásokat a bolt további nyitva tartása érdekében, ami félretájékoztatás, hiszen a kezdeményezés nem a bezáratásra, hanem a minőség javításra irányult. Az üzemeltető levelében leírja sérelmeit és azt, hogy szerinte milyen plusz szolgáltatásokat biztosít a lakosságnak.

A témával kapcsolatban a testület élénk vitát folytat. Elhangzik, hogy az aláírásgyűjtés a Polgármester nevével takarózva történt, amelyet a polgármester megcáfolt, hogy tudomása lett volna erről, valamint, hogy egyáltalán önkormányzati feladat-e a kérdéssel való foglalkozás. A beadvány szerint a boltos pályázati forrásból szeretné Pünkösdre megfelelő szintre hozni az ellátást. Pályázatot nem mutatott be többszöri kérésre sem, a hivatkozott tulajdonosi tudomás ellenére Simai József a kérdésre nem tud konkrétumot erről.

Mozgóbolti szolgáltatást, mint önálló lehetőséget kizárták, a bolt tulajdonosa elmondja, hogy nem lehet a lakosság egészségének megelégedésére üzemeltetni a boltot, korábban is voltak minőségi panaszok, most is vannak. Többen egyetértenek azzal, hogy nem friss az áru, ennek ellenére nincs leértékelve, nagyobb bevásárlásokat Pécssett intézik. Az árbevétele minden évben nőtt 2014-ig, a lakosság is nőtt, a munkanélküliség csökkent, és több nagy beruházás és rendezvény is pozitív hatással volt a bolt forgalmára. Elhangzik, hogy a lakosság megosztása történik az oda-vissza aláírásgyűjtéssel, egy mindennapi vásárlás „fröcsögéssé” fajult. Simai József tulajdonos felajánlja, hogy az elhangzott minőségi kifogásokról beszél a bolt üzemeltetőjével, hogy javítson az ellátás minőségén.

Az indulatokat sem nélkülöző vitát követően a Képviselő-testület – 3 igen szavazattal, 2 nem ellenében – a következő határozatot hozta.

35/2015.(IV.30.)sz. Képviselő-testületi határozat

Kökény Község Önkormányzata Képviselő-testülete – figyelemmel a lakossági kezdeményezésre – felkéri Simai József képviselőt, a bérlemény tulajdonosát, hogy hívja fel a kereskedelmi egység bérlőjének figyelmét az ellátás minőségének javítására (friss termékek biztosítása, árúválaszték bővítése).

Az Önkormányzat a beadványban pünkösdi határidőig vállalt változástól függően tárgyalja tovább a kérdést és tervez egyéb lépéseket.

Felelős: Simai József


Határidő: 2015. május 25.

A Polgármester Úr ezt követően zárt ülés tartását rendelte el a szociális ügyek megvitatása érdekében. Jegyzőkönyv külön készült.

K.m.f.


Farkas Róbert
polgármester




dr. Barta Zsuzsanna
jegyző